

न्यूज डायरी



इमरान खान को एफएटीएफ से करारा झटका लगा

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) इस्लामाबाद। अपने आका चीन की मदद से फाइनेंशियल एक्शन टाक्स फोर्स की ग्रे लिस्ट बच निकलने के पाकिस्तानी सपने को बड़ा झटका लगा है। FATF की क्षेत्रीय इकाई एशिया पैसिफिक ग्रुप ने टेरर फंडिंग और मनी लॉन्ड्रिंग पर लगाम लगा पाने में नाकाम रहने पर पाकिस्तान को 'Enhanced Follow&Up' में बरकरार रखा है। एपीजी के इस कदम से पाकिस्तान के एफटीएफ के ग्रे लिस्ट में बने रहना निश्चित हो गया है। यही नहीं उस पर अब ब्लैक लिस्ट होने का खतरा मंडरा रहा है। डॉन की रिपोर्ट के मुताबिक एपीजी ने पाया कि टेरर फंडिंग और मनी लॉन्ड्रिंग को खत्म करने के लिए एफएटीएफ की ओर से दिए तकनीकी सुझावों को लागू करने में पाकिस्तान ने बहुत कम प्रगति की है। एपीजी की ओर से पाकिस्तान के मूल्यांकन की पहली फॉलो अप रिपोर्ट को जारी किया गया है। इसमें कहा गया है कि पाकिस्तान ने एफटीएफ की ओर से की गई 40 सिफारिशों में से केवल दो पर प्रगति की है।

नोट और मोबाइल के स्क्रीन पर 28

दिनों तक रहता है कोरोना वायरस

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) मेलबर्न। ऑस्ट्रेलिया के शोधकर्ताओं ने दावा किया है कि 20 डिग्री सेल्सियस तापमान पर कोरोना वायरस बैंक नोट, ग्लास और स्टील पर 28 दिनों तक जिंदा रहता है। शोधकर्ताओं ने कहा कि कोरोना का वायरस पलू के वायरस से भी ज्यादा समय तक जिंदा रहता है। उन्होंने लोगों को सलाह दी कि कोरोना वायरस से बचने के लिए हाथों को धोना और घरों की सफाई बेहद जरूरी है। विराजोर्जी जर्नल में प्रकाशित इस ताजा शोध में ऑस्ट्रेलिया के नेशनल साइड एजेंसी CSIRO के शोधकर्ताओं ने कहा कि 20 डिग्री सेल्सियस तापमान पर SARS&COV2 वायरस 28 दिनों तक प्लास्टिक बैंक नोट और मोबाइल फोन के स्क्रीन पर 28 दिनों तक संक्रामक बना रहता है। इसकी तुलना में Influenza। वायरस सतह पर 17 दिनों तक जिंदा रहता है। यह शोध 20, 30 और 40 डिग्री सेल्सियस पर किया गया।

कोरियाई किम ने जीती पहली मेजर चौपियनशिप

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) न्यूटाउन स्क्वायर। दक्षिण कोरिया की सेई यंग किम ने अंतिम दौर में सात अंडर 63 का शानदार प्रदर्शन करके केपीएमजी महिला पीजीए चौपियनशिप जीती जो उनकी पहली मेजर चौपियनशिप है। किम ने इससे पहले एलपीजीए (महिला पेशेवर गोल्फ) टूर में दस खिताब जीते थे और मेजर (गोल्फ में शीर्ष प्रतियोगिताएं) जीते बिना ये किसी भी खिलाड़ी के सर्वाधिक खिताब थे। उन्होंने हालांकि यहां कोई कसर नहीं छोड़ी और सात बार की मेजर चौपियन इन्बी पार्क को पांच शॉट से पीछे छोड़ा। इन्बी ने अंतिम दौर में 63 का कार्ड खेला। एलपीजीए टूर में पिछले दस मेजर में यह नौवां अवसर है जबकि कोई नयी खिलाड़ी चौपियन बनी। किम ने एलपीजीए में 2015 से हर साल खिताब जीता और यहां आने से पहले वह विश्व रैंकिंग में सातवें नंबर पर काबिज थी। किम का कुल स्कोर 14 अंडर 266 रहा।

रिटायर्ड लेफ्टिनेंट जनरल असीम

सलीम बाजवा का इस्तीफा

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) इस्लामाबाद। रिटायर्ड लेफ्टिनेंट जनरल असीम सलीम बाजवा ने सोमवार को अपने इस्तीफे का ऐलान कर दिया। हालांकि वे चीन पाकिस्तान आर्थिक गलियारे पर अपना काम जारी रखेंगे। दिवटर हैंडल पर बाजवा ने अपने इस फैसले की जानकारी दी। उन्होंने लिखा, मैं सम्मानीय प्रधानमंत्री से आग्रह करता हूँ कि सूचना एवं प्रसारण पर SAPM के पोर्टफोलियो से मुझे छूट दें। विनम्रता से अनुरोध है कि मेरे आग्रह को मंजूरी दें। भ्रष्टाचार की पोल खुलने के बाद बाजवा ने पिछले दिनों प्रधानमंत्री इमरान खान के सलाहकार पद से इस्तीफा दे दिया था। बाजवा पर पाकिस्तानी सेना के प्रवक्ता और चीन-पाकिस्तान इकॉनॉमिक कॉरिडोर के अध्यक्ष पद पर रहते हुए अरबों रुपये की दौलत बनाने का आरोप लगा है।

इजरायल में पुरातत्वविदों को मिला 6500 साल पुराना खजाना

दावा

देश के रेगिस्तानी इलाके में दुनिया की पहली भट्टी के साक्ष्य मिले हैं

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

तेल अवीव। इजरायल के पुरातत्वविदों के हाथ 6500 साल पुराना इंसान का अनमोल खजाना हाथ लगा है। इस खजाने से पूरी दुनिया का इतिहास बदलना पड़ सकता है। दरअसल, इजरायल के पुरातत्वविदों को दुनिया की पहली भट्टी के साक्ष्य मिले हैं। उन्होंने दावा किया है कि इस भट्टी में इस्तेमाल की गई तकनीक इतनी परिष्कृत थी जितना कि प्राचीन काल में पूरी दुनिया में कहीं नहीं था। यह भट्टी इजरायल के नेगेव रेगिस्तान के दक्षिण में स्थित बीर शेवा में तीन साल तक चले अध्ययन के बाद मिली है। वर्ष 2017 में से चल रही खुदाई में यह भट्टी मिली। माना जा रहा है कि इस भट्टी से तांबे को गलाया जाता था। तेल अवीव यूनिवर्सिटी और इजरायल के पुरातत्व विभाग के शोधकर्ताओं के मुताबिक यह स्थल दुनिया की पहली भट्टी के लिए इस्तेमाल किया जाता था।

ताम्र पाषाणकालीन कालीन उपकरण



उत्पादन स्थल: इजरायली अधिकारी तलिया अबूलफिया ने कहा, खुदाई से मिले सबूतों से खुलासा हुआ है कि यह ताम्र पाषाणकालीन कालीन (6500 साल पहले) उत्पादन स्थल था। आश्चर्यजनक खोजों में एक छोटी वर्कशॉप मिली है जिसमें भट्टी के अंदर तांबे को गलाए जाने के

सबूत मिले हैं। इसके अलावा तांबे के बड़े पैमाने पर तलछट (कॉपर स्लैग) मिले हैं। ताम्रपाषाणिक या कॉपर एज को चौथी से तीसरी शताब्दी ईसापूर्व के बीच माना जाता है।

ताम्रपाषाणिक काल में कॉपर के उपकरणों के निर्माण के साक्ष्य मिले हैं लेकिन इसे अभी भी नियोलिथिक

या स्टोन एज का माना जा रहा है। इस काल के दौरान बनाए गए ज्यादातर उपकरण पत्थर से बने हैं। कॉपर के आइसोटोप के विश्लेषण से पता चला है कि उसे वादी फयनान जिसे आज जॉर्डन के नाम से जाना जाता है, से लाया गया था। यह इजरायली पुरास्थल से करीब 100 किमी दूर है।

100 किमी दूर गलाने के लिए ले जाया जाता था कॉपर: इस पूरे शोध से यह चौंका देने वाला खुलासा यह हुआ है कि कॉपर को जहां से निकाला जाता था, उसे वहां से 100 किमी दूर गलाकर उपकरण बनाए जाते थे। आमतौर पर भट्टियों को खान के पास ही बनाया जाता था लेकिन इस मामले में ऐसा नहीं है। शोधकर्ताओं का कहना है कि कॉपर को इतनी दूर गलाए जाने का मकसद अपनी तकनीक को छिपाना हो सकता है। तेलअवीव यूनिवर्सिटी के प्रफेसर बेन योसेफ ने कहा कि कॉपर को निकालना उस समय एक अनमोल तकनीक थी।

राफेल से जल्द हमला कर सकता है भारत: पाकिस्तान

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

इस्लामाबाद। पाकिस्तान के एयरफोर्स चीफ ने चेतावनी दी है कि भारत अगले कुछ महीने के अंदर फ्रांस से लिए अपने नए राफेल फाइटर जेट से देश पर हमले की साजिश रच रहा है। पाकिस्तानी एयर फोर्स चीफ मुजाहिद अनवर खान ने दावा किया कि भारत टकराव को बढ़ाने के लिए एक आक्रामक सैन्य कार्रवाई की योजना बना रहा है। उन्होंने कहा कि भारतीय फाइटर जेट 5 किलोमीटर के दायरे में आएंगे ताकि हवा में अपने प्रभुत्व का प्रदर्शन कर सकें।

मार्शल खान ने पाकिस्तान में एक कार्यक्रम में यह दावा किया। उन्होंने यह भी दावा

घबराए पाकिस्तानी एयरफोर्स चीफ ने दी चेतावनी

किया कि भारत कश्मीर और अंतरराष्ट्रीय सीमा से परे जाकर टकराव को बढ़ाना चाहता है। उन्होंने कहा, मेरा अनुमान है कि भारत 18 से 24 महीने के अंदर आक्रामक कार्रवाई कर सकता है क्योंकि उस समय वह पर्याप्त संख्या में मेटेओर मिसाइल से लैस फाइटर जेट फ्रांस से हासिल कर लेगा। उन्होंने कहा, शकैवल उस समय भारत 5 किमी के दायरे में आएगा और हवा में अपनी बादशाहत को दिखाने के लिए कई ठिकानों पर एकसाथ हमले करेगा। मेरा अनुमान है कि भारत टकराव को कश्मीर से बाहर बढ़ाना चाहता है।



लीबिया में बंधक बनाए गए सात भारतीयों को छोड़ा गया

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) त्रिपोली। उत्तर अफ्रीकी देश लीबिया (स्पइल) में अपहृत सात भारतीयों को छोड़ दिया गया है। ट्यूनीशिया में भारतीय दूत पुनीत रॉय कुंदल ने इस बात की जानकारी दी है। आतंकवादियों ने पिछले महीने सात भारतीयों को किडनैप कर लिया था। ये सभी उत्तर प्रदेश, आंध्र प्रदेश, गुजरात और बिहार के निवासी हैं। इन भारतीयों का अपहरण पिछले महीने 14 सितंबर को लीबिया के अस्सहवेरिफ इलाके से उस समय कर लिया गया, जब वे भारत वापस लौटने के लिए त्रिपोली हवाईअड्डे जा रहे थे। भारत ने गुरुवार को किडनैपिंग की पुष्टि करते हुए बताया था कि सभी को बचाने के प्रयास किए जा रहे हैं। विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता अनुराग श्रीवास्तव ने बताया था कि अगवा किए गए नागरिकों का पता लगाने के साथ-साथ जल्द से जल्द उन्हें मुक्त कराने के हरसंभव प्रयास कर रहे हैं।

अमेरिका को तबाह कर सकती है उत्तर कोरिया की दैत्याकार मिसाइल

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

प्योंगयांग। परमाणु हथियारों से लैस उत्तर कोरिया की 22 पहिए वाली गाड़ी पर सवार दैत्याकार मिसाइल भेदक-15 के बारे में दुनियाभर में अटकलों का बाजार गरम है। अब विशेषज्ञों ने चेतावनी दी है कि यह मिसाइल अमेरिका के किसी भी कोने में हमला करने में सक्षम है। उत्तर कोरिया के तानाशाह किम जोंग उन ने इस मिसाइल को पिछले दिनों अपनी सैन्य परेड में दिखाया था। विशेषज्ञों ने कहा कि यह मिसाइल दुनिया की सबसे लंबी मिसाइलों में से एक है।

किम जोंग उन ने इस विशाल किलर मिसाइल का प्रदर्शन ऐसे

किम ने इस मिसाइल को सैन्य परेड में दिखाया था

समय पर किया है जब अमेरिका के राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने कई साल तक उन्हें परमाणु हथियार कार्यक्रम छोड़ने के लिए मनाने का प्रयास किया है। ओपन न्यूक्लियर नेटवर्क की डेप्युटी डायरेक्टर मेलिस्सा हनहम ने कहा, यह मिसाइल एक राक्षस की तरह से है। वहीं अमेरिकी प्रशासन के अधिकारियों ने कहा कि मिसाइल का प्रदर्शन निराश करने वाला है और उन्होंने सरकार से आह्वान किया कि पूरी तरह से परमाणु हथियारों के खात्मे के लिए बातचीत करे।

सोवियत संघ की मिसाइलों से भी ज्यादा ताकतवर: परमाणु

हथियारों के अप्रसार से जुड़े विशेषज्ञ माइकल इल्चलेमन ने मानना है कि उत्तर कोरिया की नई मिसाइल 2000 से लेकर 3500 किलोग्राम का वॉरहेड अमेरिका के किसी भी इलाके में गिरा सकती है। इस तरह से किम जोंग उन की नई मिसाइल सोवियत संघ की मिसाइलों से भी ज्यादा ताकतवर है और पूरे अमेरिका में कहीं भी तबाही मचा सकती है।

अमेरिका के एक खुफिया अधिकारी मारकुस गारलोस्कस ने कहा कि इस मिसाइल ने उन सभी संदेहों को खत्म कर दिया है जिसमें कहा जा रहा था कि उत्तर कोरिया अमेरिका में हमले कर सकता है या नहीं।

घुड़सवार पुलिस रस्सी से बांध अश्वेत कैदी को ले गई पैदल

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) गलवेस्टन। अमेरिका में पिछले कुछ समय से अश्वेतों के खिलाफ पुलिस की बर्बरता की ज्घ्यादा ही घटनाएं सामने आ रही हैं। हालिया मामला टेक्सास का है, जो जोर पकड़ता जा रहा है। घोड़ों पर सवार दो श्वेत पुलिसकर्मियों द्वारा एक अश्वेत व्यक्ति के हाथ रस्सी से बांधकर उसे पैदल ले जाया गया। अब इस शख्स ने यह कहते हुए दक्षिणपूर्वी टेक्सास शहर और उसके पुलिस विभाग से 10 लाख डॉलर का हर्जाना मांगा कि गिरफ्तारी के दौरान उसे अपमान और भय का सामना करना पड़ा।

गलवेस्टन काउंटी जिला अदालत में पिछले हफ्ते डोनाल्ड नीली (44) की तरफ से दायर याचिका में आरोप लगाया गया कि अधिकारियों का आचरण अतिवादी और अपमानजनक था, जिससे नीली शारीरिक रूप से घायल हुए और भावनात्मक रूप से भी आहत हुए। पुलिस की ओर से इस मामले में अभी कोई आधिकारिक बयान जारी नहीं किया गया है। बता दें कि यह मामला पिछले साल अगस्त का है और तस्वीरों में नीली को हथकड़ी से जुड़ी रस्सी पकड़े दो घुड़सवार पुलिस अधिकारी लेकर जा रहे हैं।